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VHunmaTiBHAs rpymna, IpOBOAMBIIAS POBEPKY:

Ipencenarens 06IEMIKOILHOTO POIHTENECKOrO KOMUTETA: Hrnarosa O.B.

Unensr: upexrop mkonsl-Cyonuna T.B.
Pomurens 3«B»- Pabrera T.H.
Ponurens 9 «A» - Typ6una O.B.

Bompoe ’ Ha/uer

1 | Mmeercs 11 B opraHu3aruy MeHio?
A) J1a, ISt BCeX BO3PACTHBIX I'PYIII H PEXKUMOB (GyHKITMOHHPOBaHUS OpraHu3amuu -
b) na, no Ge3 yyera Bo3pacTHbIX rpynn
B) mer

2 | BeIBEIIEHO M MUKJINYHOE MEHIO M1 O3HAKOMJICHHUSI POJIATENIEN U feTeit?
A) na —
b) ner

3 | BeIBemeHo 1 exkeTHEBHOE MEHIO B YA0OHOM ISl 03HAKOMIICHHS poauTesier u nereid Mecre?
A) na V
B) mer

4. | B menro OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI 0110117
A) 51a, no BceM IHAM
b) HET, HMEIOTCsI TOBTOPEI B CMEXHEIE THH -

5. | B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpeneHnsle 011018 ¥ IIPOYKTHI
A) 51a, O BceM JIHAM )
b) Het, uMeroTes IOBTOPBI B cMekHbIC THA

6. | CootBercTByer mu PETIAMEHTHPOBAHHOE IMK/THYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO PHEMOB ITHIIH
PEKHMY (YHKIMOHMPOBAHUS OpPraHH3aIHu?
A) na b
b) Her

7. | Ects 1M B OpraHusanuy mpukas o co3aHuy u NopsAzKe paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na I~
b) Het

8 | OT BeeX i mapTHii NPUIOTOBIICHHBIX G.TI01 CHAMAETCS Opakepax?
A) ma g
b) mer

9 | BeusBsuTHCh TH (haKTHI He lonycka K pealtu3aliy G0/ U IPOYKTOB MO Pe3yibTaTaM paboThI
OpakepasxHOii KomucenH (3a IIEPHOJ HE MeHee Mecsiia)?
A) Her )%
b) na

10 | Co3nmans! nu yenoBus mwis OPTaHH3AIMH [IHTAHUA JIETCH C yU4eTOM 0COBCHHOCTEH 310POBbS

(caxapHblit nabeT, nuIcBbie aJIJIePIruu)?

A) na

%

b) et

IIpoBozmTes i yGopka nomemenuit mocse kaxmoro [pHeMa IUIH?




A) na

L~

B) ner

12

Kauectsernro s nposenena yOopka momemenwuit qa TIpHCMa MHIIH HAa MOMEHT paGoTh!

KOMHCCHH?

A) na

7

b) mer

13

JKH3HEIeATENBEHOCTH?

OOHapyHBaTHCE 11 B TOMeIeHuAX AUL [IPHEMA THLIH HAaCEKOMBIE, IPBI3YHBI U CJIE/Ib] AX

A) HeT

/-

b) na

14

Cosnansl mu yenosus s COOMIOIeHHS NeTEMH NIpaBHJI IHYHOM r'HrHeHbI?

A) na

L

b) Her

Brussmucs nu 3amevanuy x COONIONCHUIO AeTEMU [TPABHIJT JIMYHOM FHTHeHE]?

A) HeT

L

b) na

16

Bremssnsanuce nmu IPH CPaBHEHHH pEeaTu3yeMOro MeHO ¢ YTBEPXKICHHBIM MEHIO (haKTb!
HCKIIOYCHHS OTAENBHBIX G0N U3 MeHIo?

A) Her

%

b) na

17

-MMenu m pakTe! BBIIaYH neTam OCTBIBIIEH ITHIIH?

A) HeT™ '

B) na




